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YBaxaemas Enena! B mpaBumnax Halllero moprajia HallkCaHO, YTO MBI He Ha3Ha4YaeM JIeueHue
OUCTaHIIMOHHO - U 9TO npaBfa! BaM HyXHO coenats cnenymwoulee: 1. CXoguTe K CBOEMY IlefUaTpy II0
MeCTY KUTEJIbCTBA ¥ IOMPOCUTE HalpaBieHue (B cBOOGOIHOM (opMe) Ha KOHCYIbTALIUIO B JETCKYIO
nonuknIuHUKY Ne 139 o agpecy IIpoTouyHbd nepeynok, a. 3/5. OTka3aTe BaMm B HallpaBlIeHUU He
MMeIOT IIpaBa. 2. TaM 110 yeTBepram BefeT KOHCY/IbTaTUBHLIN [IPUEM I'JIaBHBIM OeTCKUM yposor PO
Kaszanckas Wpuua BanepreBHa. [Ipu cebe umeTs nonuc OMC unu IMC, MeguIMHCKHEe JOKYMEHTHI,
pe3ynbTaThl 06cnenoBaHui. Yaauu!



